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表购并生产型公司的最大风险，因此最应该进行以下哪项审

计: a.预付款资金的合并； b.采购职能的合并； c.法律职能的

合并； d.营销职能的合并。 62．在审计计划阶段，审计师应

设计审计目标和程序来评估与被审计的活动相关的风险，此

处风险可定义为: a.账户余额或交易类别以及相关的认定包含

可能对财务报表有重大影响的误报的风险； b.事件或行为对

被审计的经济活动产生负面影响的概率； c.没有遵守组织政

策、计划和程序或没有遵循相关法律法规； d.未完成经营活

动的既定目标。 63．在审计计划阶段，现场观察能够起到以

下作用，除了: a.获取对审计客户评论和有关内部控制的建议

； b.获取内部控制的初步信息； c.确定重点审计领域； d.评

估内部控制系统的有效性。 64．某内部审计活动最近完成了

一项关于公司汽车使用是否符合公司有关政策的审计。审计

报告表明有若干项出租(而非采购)决定没有得到记录因而无

法审计。报告建议业务管理人员必须确保在出租决定的书面

文件存在的情形下才执行该决策。内部审计师决定根据该审

计报告继续进行有关的后续检查。进行后续检查的主要原因

是: a.确保内部审计师的建议及时得到考虑； b.确定管理当局

是否针对报告结果采取相关措施； c.内部审计师评价其建议

的有效性； d.记录管理当局对审计报告的反应并及时完成审

计建档工作。 65．某制造企业在其产品制造过程中需用一些

具有危害性的原料。对这类有害原料的审计应当包括: Ⅰ.建



议将环境管理制度纳入企业政策与章程； Ⅱ.确定这些有害原

料自始至终的记录是否存在； Ⅲ.利用专家意见以避免公司由

于环境审计发现的非法事项而陷入诉讼威胁； Ⅳ.评价因环境

方面的应计事项而确认的相关成本。 a.只有Ⅱ； b.只有Ⅰ和

Ⅱ； c.Ⅰ，Ⅱ和Ⅳ； d．Ⅲ和Ⅳ。 66．某制造公司的存货记

录包括了大量贵重金属。审计师对管理部门的贵重金属内部

控制系统进行审计时，应当包括: Ⅰ.采用复核程序，确保这

些金属的价值在资产负债表中得以适当反映； Ⅱ.检查原材料

请购单是否得到批准，追踪发运单至永续存货记录，以证实

这些存货的发出经过恰当的授权； Ⅲ. 观察存货交易，察觉

是否存在材料被偷窃的可能； Ⅳ.检查制造部门的业务系统，

比较这类金属的实际使用情况与标准用量之差异。 a.Ⅲ和Ⅳ

； b.Ⅰ和Ⅳ； c.只有Ⅰ； d.Ⅱ和Ⅲ。 67．某包装单位的存货

水平由准时制技术来控制，若审计师的目标是评价订货和储

存标准，以下程序中哪些属于相关程序: Ⅰ.利用审计软件计

算每天使用的集装箱数目； Ⅱ.检查记载有关产品质量与运输

日期的运输记录； Ⅲ.将实际存货水平与同行业平均水平进行

比较； Ⅳ.检查不合格退货的销售记录。 a.只有Ⅲ； b.Ⅰ和Ⅱ

； c.Ⅰ和Ⅳ； d．Ⅱ和Ⅲ。 68．在某国防合同的审计中，审

计师想了解不合理管理费用发生的可能性。经过检查费用发

生的原始凭证，审计师发现所有费用支出均有适当证据。所

有单据的汇总与成本支出总额相符，并且管理费用率与去年

大致相同。在审计师判断不合理管理费用发生可能性的过程

中，哪项审计程序效率最低? a. 将管理费用率与实际总成本支

出相乘，以测试管理费用的计算是否准确。 b. 对公司管理费

用进行单位货币抽样，并分析确定其是否与合同相符； c. 重



新计算管理费用率来决定其是否在适当基础上计算； d．对

承包人借款进行抽样，确定所列费用是否按合同费用和管理

费用进行区分。 69．政府审计师发现环保部门最近对承包商

进行环境审计，并且审计结果表明承包商在现行环境法规的

要求方面有极大出入。其中最大的问题是:承包商排入空气的

气体不符合法定标准。假定承包商必须遵循所有涉及的环境

法规，理由是政府担负着对违反环境法的行为进行罚款的职

责。审计师在与环保官员的会谈时得知承包商已经采取相应

措施。而且承包商已经解决了所有的小问题，并且批准一大

笔资本性支出来解决有害气体的排放问题。关于上述审计发

现，以下哪项陈述是准确的? Ⅰ.发现结果的重要性取决于可

能罚款的多少，而不取决于多数违规性质轻微的事实； Ⅱ.审

计师应报告有害气体的排放，但不应报告其他事项，原因是

这些事项性质轻微； Ⅲ.由于报告对政府的重大影响，审计师

只有在污染性质严重时才报告有毒气体的排放问题。 a.只有

Ⅰ； b.只有Ⅱ； c.Ⅰ，Ⅱ和Ⅲ； d.只有Ⅰ和Ⅲ。 根据下面的

资料回答问题70-71： 审计师决定在电子表格软件上完成一项

主要的用户应用程序。该软件从主机上下载计划运费并生成

一个最佳运费分配方案。在两年前的第一次使用时，该软件

使得成本大幅度降低。但是现在，运费成本又在增加，除了

设计者之外，没有人审查过该软件。运费分配的计算规则十

分复杂，但是审计师已经对它进行了研究并理解了计算规则

和准确算法。 70．审计师想要确认是否电子表格已准确地完

成了运费分配运算。能够完成这一任务的审计程序是: Ⅰ.生

成一个独立数据处理软件并将测试数据分别输入到该文件和

用户的文件中分别进行处理，比较结果。 Ⅱ.打印出用户数据



处理的运算逻辑，审阅该运算逻辑以确定它是否被准确地编

入该文件。 Ⅲ.生成一组测试数据并手工计算预期结果，将测

试数据通过用户数据处理文件进行运算。 a. 只有Ⅰ； b. 只有

Ⅱ； c. 只有Ⅰ和Ⅲ； d. Ⅰ，Ⅱ和Ⅲ。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


